
Sicherheitsdokument für Couchtisch aus Mangoholz 

Produktbeschreibung: 

Dieser Couchtisch von WOMO-DESIGN besteht aus hochwertigem Mangoholz und bietet 

eine stilvolle Ergänzung für Ihr Wohnzimmer. Die natürliche Holzmaserung und die robuste 

Konstruktion machen ihn zu einem langlebigen Möbelstück. 

Sicherheitsinformationen: 

1. Aufstellposition: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Couchtisch auf einer ebenen und stabilen Bodenfläche 

steht, um ein Umstürzen zu vermeiden. 

   - Halten Sie den Tisch fern von Bereichen mit hoher mechanischer Belastung oder starker 

Feuchtigkeit, um die Holzsubstanz zu schützen. 

2. Gewichtsbelastung: 

   - Überschreiten Sie nicht die empfohlene maximale Tragfähigkeit von 20 kg, um 

strukturelle Schäden zu vermeiden. 

3. Reinigung und Pflege: 

   - Reinigen Sie den Couchtisch mit einem weichen, leicht angefeuchteten Tuch. Vermeiden 

Sie aggressive Reinigungsmittel oder kratzende Oberflächen, die das Holz beschädigen 

könnten. 

   - Um die natürliche Schönheit des Holzes zu bewahren, behandeln Sie es regelmäßig mit 

einem geeigneten Holzpflegemittel oder -öl. 

4. Umwelteinflüsse: 

   - Der Tisch sollte nicht dauerhaft direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt werden, da dies 

zu Verblassen oder Rissen im Holz führen kann. 

   - Vermeiden Sie es, heiße oder feuchte Gegenstände direkt auf der Holzoberfläche zu 

platzieren, da dies Wärme- oder Wasserschäden verursachen kann. 

5. Kindersicherheit: 

   - Achten Sie darauf, dass Kinder den Tisch nicht als Kletterobjekt verwenden, um 

Verletzungsgefahren zu minimieren. 

   - Kleine Zubehör- oder Dekorationsgegenstände, die auf dem Tisch platziert werden, 

sollten außerhalb der Reichweite von Kleinkindern aufbewahrt werden. 

6. Montage und Struktur: 

   - Der Tisch sollte gemäß der beiliegenden Montageanleitung sicher zusammengebaut 

werden. Unvorsichtige Montage könnte die Stabilität beeinträchtigen. 

7. Reparatur und Wartung: 

   - Bei Bedarf verwenden Sie nur geeignete Werkzeuge und Teile zur Reparatur des 

Tisches. 



   - Bei sichtbaren Schäden am Tisch verzichten Sie auf die Nutzung und kontaktieren Sie 

den Kundendienst. 

Zusätzliche Informationen: 

- Dieser Couchtisch wurde gemäß den relevanten Sicherheits- und Umweltstandards 

hergestellt. 

- Im Falle von Garantieansprüchen oder Problemen kontaktieren Sie bitte den Verkäufer 

über die auf der Website bereitgestellten Kanäle. 

Bitte beachten Sie diese Sicherheitshinweise sorgfältig, um die Langlebigkeit und Sicherheit 

Ihres Couchtisches zu gewährleisten. 

  



Safety document for mango wood coffee table 

Product description: 

This coffee table from WOMO-DESIGN is made of high-quality mango wood and offers a 

stylish addition to your living room. The natural wood grain and sturdy construction make 

it a durable piece of furniture. 

Safety information: 

1. set-up position: 

   - Ensure that the coffee table is placed on a level and stable floor surface to prevent it from 

tipping over. 

   - Keep the table away from areas with high mechanical stress or high humidity to protect 

the wood substance. 

2. weight load: 

   - Do not exceed the recommended maximum load capacity of 20 kg to avoid structural 

damage. 

3. cleaning and care: 

   - Clean the coffee table with a soft, slightly damp cloth. Avoid aggressive cleaning agents or 

scratching surfaces that could damage the wood. 

   - To preserve the natural beauty of the wood, treat it regularly with a suitable wood care 

product or oil. 

4. environmental influences: 

   - The table should not be permanently exposed to direct sunlight as this may cause fading 

or cracking of the wood. 

   - Avoid placing hot or damp objects directly on the wood surface as this can cause heat or 

water damage. 

5. child safety: 

   - Ensure that children do not use the table as a climbing object to minimize the risk of 

injury. 

   - Small accessories or decorative items placed on the table should be kept out of the reach 

of small children. 

6 Assembly and structure: 

   - The table should be assembled safely in accordance with the enclosed assembly 

instructions. Careless assembly could impair stability. 

7 Repair and maintenance: 

   - If necessary, only use suitable tools and parts to repair the table. 

   - If there is visible damage to the table, do not use it and contact customer service. 

Additional information: 

- This coffee table has been manufactured in accordance with the relevant safety and 



environmental standards. 

- In case of warranty claims or problems, please contact the seller via the channels provided 

on the website. 

Please follow these safety instructions carefully to ensure the longevity and safety of your 

coffee table. 

  



Document de sécurité pour table basse en bois de manguier 

Description du produit : 

Cette table basse de WOMO-DESIGN est fabriquée en bois de manguier de haute qualité et 

offre un complément élégant à votre salon. Le veinage naturel du bois et la construction 

robuste en font un meuble durable. 

Informations sur la sécurité : 

1. position d'installation : 

   - Assurez-vous que la table basse est placée sur une surface de sol plane et stable afin 

d'éviter qu'elle ne se renverse. 

   - Éloignez la table des zones soumises à de fortes contraintes mécaniques ou à une forte 

humidité afin de protéger la substance du bois. 

2. charge de poids : 

   - Ne dépassez pas la charge maximale recommandée de 20 kg afin d'éviter tout dommage 

structurel. 

3. nettoyage et entretien : 

   - Nettoyez la table basse avec un chiffon doux légèrement humidifié. Évitez les produits de 

nettoyage agressifs ou les surfaces abrasives qui pourraient endommager le bois. 

   - Pour préserver la beauté naturelle du bois, traitez-le régulièrement avec un produit 

d'entretien ou une huile pour bois adaptés. 

4. les influences environnementales : 

   - La table ne doit pas être exposée en permanence à la lumière directe du soleil, car cela 

peut entraîner une décoloration ou des fissures dans le bois. 

   - Évitez de placer des objets chauds ou humides directement sur la surface en bois, car cela 

peut provoquer des dommages dus à la chaleur ou à l'eau. 

5. sécurité des enfants : 

   - Veillez à ce que les enfants n'utilisent pas la table comme objet à escalader afin de 

minimiser les risques de blessures. 

   - Les petits accessoires ou objets de décoration placés sur la table doivent être tenus hors 

de portée des jeunes enfants. 

6. montage et structure : 

   - La table doit être assemblée en toute sécurité conformément aux instructions de 

montage jointes. Un montage imprudent pourrait nuire à la stabilité. 

7. réparation et entretien : 

   - En cas de besoin, n'utilisez que des outils et des pièces appropriés pour réparer la table. 

   - Si la table présente des dommages visibles, renoncez à l'utiliser et contactez le service 

après-vente. 



Informations supplémentaires : 

- Cette table basse a été fabriquée conformément aux normes de sécurité et 

environnementales en vigueur. 

- En cas de réclamation sous garantie ou de problème, veuillez contacter le vendeur via les 

canaux mis à disposition sur le site. 

Veuillez suivre attentivement ces consignes de sécurité afin de garantir la longévité et la 

sécurité de votre table basse. 

  



Documento di sicurezza per tavolino in legno di mango 

Descrizione del prodotto: 

Questo tavolino da caffè di WOMO-DESIGN è realizzato in legno di mango di alta qualità e 

rappresenta un'elegante aggiunta al vostro salotto. Le venature naturali del legno e la 

struttura robusta lo rendono un mobile durevole. 

Informazioni sulla sicurezza: 

1. posizione di montaggio: 

   - Assicurarsi che il tavolino sia posizionato su una superficie piana e stabile per evitare che 

si ribalti. 

   - Tenere il tavolino lontano da aree soggette a forti sollecitazioni meccaniche o ad alta 

umidità per proteggere la sostanza del legno. 

2. carico di peso: 

   - Non superare la portata massima consigliata di 20 kg per evitare danni strutturali. 

3 Pulizia e cura: 

   - Pulire il tavolino con un panno morbido e leggermente umido. Evitare detergenti 

aggressivi o superfici graffianti che potrebbero danneggiare il legno. 

   - Per preservare la bellezza naturale del legno, trattarlo regolarmente con un prodotto o 

un olio per la cura del legno adatto. 

4. influenze ambientali: 

   - Il tavolo non deve essere esposto in modo permanente alla luce diretta del sole, in quanto 

ciò può causare lo sbiadimento o la formazione di crepe nel legno. 

   - Evitare di appoggiare oggetti caldi o umidi direttamente sulla superficie in legno, perché 

potrebbero causare danni da calore o acqua. 

5. sicurezza dei bambini: 

   - Assicurarsi che i bambini non usino il tavolo come oggetto per arrampicarsi, per ridurre 

al minimo il rischio di lesioni. 

   - I piccoli accessori o gli oggetti decorativi collocati sul tavolo devono essere tenuti fuori 

dalla portata dei bambini. 

6 Montaggio e struttura: 

   - Il tavolo deve essere montato in sicurezza secondo le istruzioni di montaggio allegate. Un 

montaggio poco accurato potrebbe compromettere la stabilità. 

7 Riparazione e manutenzione: 

   - Se necessario, per riparare il tavolo utilizzare solo strumenti e parti adeguate. 

   - Se il tavolo presenta danni visibili, non utilizzarlo e contattare il servizio clienti. 

Informazioni aggiuntive: 

- Questo tavolino è stato prodotto in conformità alle norme di sicurezza e ambientali vigenti. 



- In caso di richieste di garanzia o problemi, si prega di contattare il venditore tramite i 

canali forniti sul sito web. 

Seguire attentamente le istruzioni di sicurezza per garantire la longevità e la sicurezza del 

tavolino. 

  



Documento de seguridad para mesa de centro de madera de mango 

Descripción del producto: 

Esta mesa de centro de WOMO-DESIGN está hecha de madera de mango de alta calidad y 

ofrece una adición elegante a su sala de estar. El veteado natural de la madera y su robusta 

construcción la convierten en un mueble duradero. 

Información de seguridad: 

1. posición de montaje: 

   - Asegúrese de colocar la mesa de centro sobre una superficie de suelo nivelada y estable 

para evitar que vuelque. 

   - Mantenga la mesa alejada de zonas con gran tensión mecánica o humedad elevada para 

proteger la sustancia de madera. 

2. carga de peso: 

   - No supere la capacidad de carga máxima recomendada de 20 kg para evitar daños 

estructurales. 

3 Limpieza y cuidados: 

   - Limpie la mesa de centro con un paño suave ligeramente humedecido. Evite los 

productos de limpieza agresivos o superficies rayadas que puedan dañar la madera. 

   - Para conservar la belleza natural de la madera, trátela regularmente con un producto o 

aceite adecuado para el cuidado de la madera. 

4. influencias ambientales: 

   - La mesa no debe exponerse permanentemente a la luz directa del sol, ya que esto puede 

provocar decoloración o grietas en la madera. 

   - Evite colocar objetos calientes o húmedos directamente sobre la superficie de madera, ya 

que pueden causar daños por calor o agua. 

5. seguridad de los niños: 

   - Asegúrese de que los niños no utilicen la mesa como objeto para trepar, a fin de 

minimizar el riesgo de lesiones. 

   - Los pequeños accesorios u objetos decorativos colocados sobre la mesa deben 

mantenerse fuera del alcance de los niños pequeños. 

6 Montaje y estructura: 

   - La mesa debe montarse de forma segura siguiendo las instrucciones de montaje adjuntas. 

Un montaje descuidado podría perjudicar la estabilidad. 

7 Reparación y mantenimiento: 

   - En caso necesario, utilice únicamente herramientas y piezas adecuadas para reparar la 

mesa. 

   - Si la mesa presenta daños visibles, no la utilice y póngase en contacto con el servicio de 

atención al cliente. 



Información adicional: 

- Esta mesa de centro se ha fabricado de acuerdo con las normas de seguridad y 

medioambientales pertinentes. 

- En caso de reclamaciones de garantía o problemas, ponte en contacto con el vendedor a 

través de los canales habilitados en el sitio web. 

Siga atentamente estas instrucciones de seguridad para garantizar la longevidad y 

seguridad de su mesa de centro. 

  



Документ за безопасност за масичка за кафе от мангово дърво 

Описание на продукта: 

Тази масичка за кафе от WOMO-DESIGN е изработена от висококачествена мангова 

дървесина и предлага стилно допълнение към вашата всекидневна. Естествената 

дървесна текстура и здравата конструкция я превръщат в издръжлива мебел. 

Информация за безопасност: 

1. позиция за настройка: 

   - Уверете се, че масичката за кафе е поставена върху равна и стабилна подова 

повърхност, за да не се преобърне. 

   - Дръжте масичката далеч от места с голямо механично натоварване или висока 

влажност, за да предпазите дървесната субстанция. 

2. тегло на товара: 

   - Не превишавайте препоръчителната максимална товароносимост от 20 кг, за да 

избегнете повреда на конструкцията. 

3 Почистване и грижи: 

   - Почиствайте масичката за кафе с мека, леко влажна кърпа. Избягвайте агресивни 

почистващи препарати или надраскване на повърхности, които могат да повредят 

дървото. 

   - За да запазите естествената красота на дървото, редовно го третирайте с 

подходящ продукт за грижа за дървото или масло. 

4. влиянието на околната среда: 

   - Масата не трябва да се излага постоянно на пряка слънчева светлина, тъй като 

това може да доведе до избледняване или напукване на дървото. 

   - Избягвайте да поставяте горещи или влажни предмети директно върху дървената 

повърхност, тъй като това може да доведе до повреда от топлина или вода. 

5. безопасност на децата: 

   - Уверете се, че децата не използват масата като обект за катерене, за да се сведе до 

минимум рискът от нараняване. 

   - Малките аксесоари или декоративни предмети, поставени на масата, трябва да се 

държат на недостъпно за малки деца място. 

6 Сглобяване и конструкция: 

   - Масата трябва да бъде сглобена безопасно в съответствие с приложените 

инструкции за сглобяване. Невнимателното сглобяване може да наруши 

стабилността. 

7 Ремонт и поддръжка: 

   - Ако е необходимо, използвайте само подходящи инструменти и части за ремонт на 

масата. 



   - Ако по масата има видими повреди, не я използвайте и се свържете с отдела за 

обслужване на клиенти. 

Допълнителна информация: 

- Тази масичка за кафе е произведена в съответствие със съответните стандарти за 

безопасност и опазване на околната среда. 

- В случай на гаранционни претенции или проблеми, моля, свържете се с продавача 

чрез каналите, предоставени на уебсайта. 

Моля, спазвайте внимателно тези инструкции за безопасност, за да гарантирате 

дълготрайността и безопасността на вашата масичка за кафе. 

  



Bezpečnostní dokument pro konferenční stolek z mangového dřeva 

Popis produktu: 

Tento konferenční stolek od společnosti WOMO-DESIGN je vyroben z vysoce kvalitního 

mangového dřeva a nabízí stylový doplněk do vašeho obývacího pokoje. Přírodní kresba 

dřeva a robustní konstrukce z něj činí odolný kus nábytku. 

Bezpečnostní informace: 

1. nastavení polohy: 

   - Ujistěte se, že je stolek umístěn na rovné a stabilní podlaze, aby se nepřevrhl. 

   - Stolek udržujte mimo místa s vysokým mechanickým namáháním nebo vysokou vlhkostí, 

abyste ochránili dřevěnou hmotu. 

2. hmotnostní zatížení: 

   - Nepřekračujte doporučenou maximální nosnost 20 kg, aby nedošlo k poškození 

konstrukce. 

3 Čištění a péče: 

   - Ošetřování: Konferenční stolek čistěte měkkým, mírně navlhčeným hadříkem. Vyvarujte 

se agresivních čisticích prostředků nebo poškrábání povrchu, které by mohlo poškodit 

dřevo. 

   - Abyste zachovali přirozenou krásu dřeva, pravidelně jej ošetřujte vhodným přípravkem 

na dřevo nebo olejem. 

4. vlivy prostředí: 

   - Stůl by neměl být trvale vystaven přímému slunečnímu záření, protože by mohlo dojít k 

vyblednutí nebo prasklinám ve dřevě. 

   - Nepokládejte horké nebo vlhké předměty přímo na dřevěný povrch, protože to může 

způsobit poškození teplem nebo vodou. 

5. bezpečnost dětí: 

   - Dbejte na to, aby děti nepoužívaly stůl jako šplhací objekt, aby se minimalizovalo riziko 

zranění. 

   - Drobné příslušenství nebo dekorativní předměty umístěné na stole by měly být mimo 

dosah malých dětí. 

6 Montáž a konstrukce: 

   - Stůl je třeba bezpečně sestavit podle přiloženého montážního návodu. Neopatrná montáž 

by mohla narušit stabilitu. 

7 Opravy a údržba: 

   - V případě potřeby používejte k opravě stolu pouze vhodné nářadí a díly. 

   - Pokud je na stole viditelné poškození, nepoužívejte jej a kontaktujte zákaznický servis. 

Další informace: 

- Tento konferenční stolek byl vyroben v souladu s příslušnými bezpečnostními a 



ekologickými normami. 

- V případě reklamace nebo problémů se zárukou kontaktujte prodejce prostřednictvím 

kanálů uvedených na webových stránkách. 

Pečlivě dodržujte tyto bezpečnostní pokyny, abyste zajistili dlouhou životnost a bezpečnost 

konferenčního stolku. 

  



Sikkerhedsdokument for sofabord i mangotræ 

Produktbeskrivelse: 

Dette sofabord fra WOMO-DESIGN er lavet af mangotræ i høj kvalitet og giver en stilfuld 

tilføjelse til din stue. De naturlige træårer og den robuste konstruktion gør det til et 

holdbart møbel. 

Oplysninger om sikkerhed: 

1. Opstillingsposition: 

   - Sørg for, at sofabordet står på en plan og stabil gulvflade for at undgå, at det vælter. 

   - Hold bordet væk fra områder med høj mekanisk belastning eller høj luftfugtighed for at 

beskytte træsubstansen. 

2. Vægtbelastning: 

   - Overskrid ikke den anbefalede maksimale belastningskapacitet på 20 kg for at undgå 

strukturelle skader. 

3 Rengøring og pleje: 

   - Rengør sofabordet med en blød, let fugtig klud. Undgå aggressive rengøringsmidler eller 

ridsende overflader, som kan beskadige træet. 

   - For at bevare træets naturlige skønhed skal det behandles regelmæssigt med et egnet 

træplejeprodukt eller en olie. 

4. Miljømæssige påvirkninger: 

   - Bordet bør ikke permanent udsættes for direkte sollys, da det kan føre til falmning eller 

revner i træet. 

   - Undgå at placere varme eller fugtige genstande direkte på træoverfladen, da det kan 

forårsage varme- eller vandskader. 

5. Sikkerhed for børn: 

   - Sørg for, at børn ikke bruger bordet som klatreobjekt for at minimere risikoen for skader. 

   - Småt tilbehør eller pyntegenstande, der placeres på bordet, skal holdes uden for små 

børns rækkevidde. 

6 Montering og opbygning: 

   - Bordet skal samles på en sikker måde i overensstemmelse med den medfølgende 

monteringsvejledning. Uforsigtig samling kan forringe stabiliteten. 

7 Reparation og vedligeholdelse: 

   - Brug om nødvendigt kun egnet værktøj og egnede dele til at reparere bordet. 

   - Hvis der er synlige skader på bordet, må du ikke bruge det og skal kontakte 

kundeservice. 

Yderligere oplysninger: 

- Dette sofabord er fremstillet i overensstemmelse med de relevante sikkerheds- og 

miljøstandarder. 



- I tilfælde af garantikrav eller problemer bedes du kontakte sælgeren via de kanaler, der er 

angivet på hjemmesiden. 

Følg venligst disse sikkerhedsinstruktioner nøje for at sikre dit sofabords levetid og 

sikkerhed. 

  



Turvallisuusasiakirja mangopuusta valmistettuun sohvapöytään 

Tuotteen kuvaus: 

Tämä WOMO-DESIGNin sohvapöytä on valmistettu korkealaatuisesta mangopuusta ja 

tarjoaa tyylikkään lisän olohuoneeseesi. Luonnollinen puun kuviointi ja vankka rakenne 

tekevät siitä kestävän huonekalun. 

Turvallisuustiedot: 

1. asetusasento: 

   - Varmista, että sohvapöytä asetetaan tasaiselle ja vakaalle lattiapinnalle, jotta se ei pääse 

kaatumaan. 

   - Pidä pöytä poissa alueilta, joissa on suuri mekaaninen rasitus tai korkea kosteus, jotta 

puuaine säilyy. 

2. painokuorma: 

   - Älä ylitä suositeltua 20 kg:n enimmäiskantavuutta rakenteellisten vaurioiden 

välttämiseksi. 

3 Puhdistus ja hoito: 

   - Puhdista sohvapöytä pehmeällä, hieman kostealla liinalla. Vältä aggressiivisia 

puhdistusaineita tai naarmuttavia pintoja, jotka voivat vahingoittaa puuta. 

   - Jotta puun luonnollinen kauneus säilyisi, käsittele sitä säännöllisesti sopivalla 

puunhoitoaineella tai -öljyllä. 

4. ympäristövaikutukset: 

   - Pöytä ei saa olla jatkuvasti alttiina suoralle auringonvalolle, koska se voi johtaa puun 

haalistumiseen tai halkeamiin. 

   - Vältä kuumien tai kosteiden esineiden asettamista suoraan puupinnalle, sillä tämä voi 

aiheuttaa lämpö- tai vesivahinkoja. 

5. lasten turvallisuus: 

   - Varmista, että lapset eivät käytä pöytää kiipeilyesineenä loukkaantumisriskin 

minimoimiseksi. 

   - Pöydälle sijoitetut pienet lisävarusteet tai koriste-esineet on pidettävä pienten lasten 

ulottumattomissa. 

6 Kokoonpano ja rakenne: 

   - Pöytä on koottava turvallisesti oheisten asennusohjeiden mukaisesti. Huolimaton 

kokoaminen voi heikentää vakautta. 

7 Korjaus ja huolto: 

   - Pöydän korjaamiseen saa tarvittaessa käyttää vain sopivia työkaluja ja osia. 

   - Jos pöydässä on näkyviä vaurioita, älä käytä sitä ja ota yhteyttä asiakaspalveluun. 

Lisätietoja: 

- Tämä sohvapöytä on valmistettu asianmukaisten turvallisuus- ja ympäristöstandardien 



mukaisesti. 

- Takuuvaatimusten tai ongelmien ilmetessä ota yhteyttä myyjään verkkosivustolla olevien 

kanavien kautta. 

Noudata näitä turvallisuusohjeita huolellisesti varmistaaksesi sohvapöytäsi pitkäikäisyyden 

ja turvallisuuden. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τραπέζι καφέ από ξύλο μάνγκο 

Περιγραφή προϊόντος: 

Αυτό το τραπεζάκι σαλονιού από την WOMO-DESIGN είναι κατασκευασμένο από υψηλής 

ποιότητας ξύλο μάνγκο και προσφέρει μια κομψή προσθήκη στο σαλόνι σας. Η φυσική 

κόμη του ξύλου και η στιβαρή κατασκευή το καθιστούν ένα ανθεκτικό έπιπλο. 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. θέση εγκατάστασης: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το τραπέζι του καφέ είναι τοποθετημένο σε επίπεδη και σταθερή 

επιφάνεια δαπέδου για να μην ανατραπεί. 

   - Κρατήστε το τραπέζι μακριά από χώρους με υψηλή μηχανική καταπόνηση ή υψηλή 

υγρασία για να προστατέψετε την ουσία του ξύλου. 

2. φορτίο βάρους: 

   - Μην υπερβαίνετε τη συνιστώμενη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου των 20 kg για να 

αποφύγετε δομικές βλάβες. 

3 Καθαρισμός και φροντίδα: 

   - Καθαρίστε το τραπέζι του καφέ με ένα μαλακό, ελαφρώς υγρό πανί. Αποφύγετε τα 

επιθετικά καθαριστικά μέσα ή το ξύσιμο επιφανειών που θα μπορούσαν να προκαλέσουν 

ζημιά στο ξύλο. 

   - Για να διατηρήσετε τη φυσική ομορφιά του ξύλου, να το περιποιείστε τακτικά με ένα 

κατάλληλο προϊόν ή λάδι περιποίησης ξύλου. 

4. περιβαλλοντικές επιδράσεις: 

   - Το τραπέζι δεν πρέπει να εκτίθεται μόνιμα στο άμεσο ηλιακό φως, καθώς αυτό μπορεί 

να οδηγήσει σε ξεθώριασμα ή ρωγμές στο ξύλο. 

   - Αποφεύγετε να τοποθετείτε ζεστά ή υγρά αντικείμενα απευθείας στην ξύλινη επιφάνεια, 

καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά από τη θερμότητα ή το νερό. 

5. παιδική ασφάλεια: 

   - Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν χρησιμοποιούν το τραπέζι ως αντικείμενο αναρρίχησης 

για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο τραυματισμού. 

   - Τα μικρά αξεσουάρ ή διακοσμητικά αντικείμενα που τοποθετούνται στο τραπέζι πρέπει 

να διατηρούνται μακριά από τα μικρά παιδιά. 

6 Συναρμολόγηση και δομή: 

   - Το τραπέζι πρέπει να συναρμολογηθεί με ασφάλεια σύμφωνα με τις συνημμένες οδηγίες 

συναρμολόγησης. Η απρόσεκτη συναρμολόγηση θα μπορούσε να βλάψει τη σταθερότητα. 

7 Επισκευή και συντήρηση: 

   - Για την επισκευή του τραπεζιού χρησιμοποιήστε μόνο κατάλληλα εργαλεία και 

ανταλλακτικά. 



   - Εάν υπάρχει ορατή ζημιά στο τραπέζι, μην το χρησιμοποιήσετε και επικοινωνήστε με 

την εξυπηρέτηση πελατών. 

Πρόσθετες πληροφορίες: 

- Αυτό το τραπεζάκι έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα σχετικά πρότυπα ασφαλείας και 

περιβαλλοντικής προστασίας. 

- Σε περίπτωση αξιώσεων εγγύησης ή προβλημάτων, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον 

πωλητή μέσω των διαύλων που παρέχονται στον ιστότοπο. 

Παρακαλούμε ακολουθήστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες ασφαλείας για να διασφαλίσετε 

τη μακροζωία και την ασφάλεια του τραπεζιού του καφέ σας. 

  



Biztonsági dokumentum a mangófa dohányzóasztalhoz 

Termékleírás: A termék leírása: 

Ez a WOMO-DESIGN dohányzóasztal kiváló minőségű mangófából készült, és stílusos 

kiegészítője nappalijának. A természetes faanyag és a robusztus szerkezet tartós 

bútordarabbá teszi. 

Biztonsági információk: 

1. beállítási pozíció: 

   - Győződjön meg róla, hogy a dohányzóasztal vízszintes és stabil padlófelületre kerül, hogy 

megakadályozza a felborulást. 

   - A fa anyagának védelme érdekében tartsa az asztalt távol a nagy mechanikai 

igénybevételnek kitett vagy magas páratartalmú területektől. 

2. súlyterhelés: 

   - A szerkezeti károsodás elkerülése érdekében ne lépje túl a 20 kg-os ajánlott maximális 

terhelhetőséget. 

3 Tisztítás és ápolás: 

   - Tisztítsa meg a dohányzóasztalt puha, enyhén nedves ruhával. Kerülje az agresszív 

tisztítószereket vagy a fát károsító karcoló felületeket. 

   - A fa természetes szépségének megőrzése érdekében rendszeresen kezelje azt megfelelő 

faápoló szerrel vagy olajjal. 

4. környezeti hatások: 

   - Az asztalt nem szabad állandóan közvetlen napfénynek kitenni, mivel ez a fa kifakulását 

vagy repedezését okozhatja. 

   - Kerülje, hogy forró vagy nedves tárgyakat helyezzen közvetlenül a fa felületre, mivel ez 

hő- vagy vízkárokat okozhat. 

5. gyermekbiztonság: 

   - Biztosítsa, hogy a gyerekek ne használják az asztalt mászóeszközként a sérülésveszély 

minimalizálása érdekében. 

   - Az asztalon elhelyezett apró kiegészítőket vagy dekorációs tárgyakat a kisgyermekek 

számára elérhetetlen helyen kell tartani. 

6 Összeszerelés és felépítés: 

   - Az asztalt a mellékelt összeszerelési útmutató szerint kell biztonságosan összeszerelni. A 

gondatlan összeszerelés ronthatja a stabilitást. 

7 Javítás és karbantartás: 

   - Az asztal javításához szükség esetén csak megfelelő szerszámokat és alkatrészeket 

használjon. 

   - Ha az asztalon látható sérülések vannak, ne használja azt, és forduljon az 

ügyfélszolgálathoz. 



További információk: 

- Ez a dohányzóasztal a vonatkozó biztonsági és környezetvédelmi előírásoknak 

megfelelően készült. 

- Garanciális igények vagy problémák esetén kérjük, lépjen kapcsolatba az eladóval a 

weboldalon megadott csatornákon keresztül. 

Kérjük, hogy a dohányzóasztal hosszú élettartamának és biztonságának biztosítása 

érdekében gondosan kövesse ezeket a biztonsági utasításokat. 

  



Veiligheidsdocument voor mangohouten salontafel 

Productbeschrijving: 

Deze salontafel van WOMO-DESIGN is gemaakt van hoogwaardig mangohout en biedt een 

stijlvolle toevoeging aan je woonkamer. De natuurlijke houtnerf en robuuste constructie 

maken het een duurzaam meubelstuk. 

Veiligheidsinformatie: 

1. opstellingspositie: 

   - Zorg ervoor dat de salontafel op een vlak en stabiel vloeroppervlak wordt geplaatst om 

kantelen te voorkomen. 

   - Houd de tafel uit de buurt van plaatsen met hoge mechanische spanning of hoge 

vochtigheid om de houtsubstantie te beschermen. 

2. gewichtsbelasting: 

   - Overschrijd het aanbevolen maximale draagvermogen van 20 kg niet om structurele 

schade te voorkomen. 

3 Reiniging en onderhoud: 

   - Reinig de salontafel met een zachte, licht vochtige doek. Vermijd agressieve 

schoonmaakmiddelen of krassen op oppervlakken die het hout kunnen beschadigen. 

   - Behandel het hout regelmatig met een geschikt houtverzorgingsproduct of olie om de 

natuurlijke schoonheid van het hout te behouden. 

4. omgevingsinvloeden: 

   - De tafel mag niet permanent worden blootgesteld aan direct zonlicht, omdat dit kan 

leiden tot verbleking of scheuren in het hout. 

   - Plaats geen hete of vochtige voorwerpen direct op het houten oppervlak, want dit kan 

warmte- of waterschade veroorzaken. 

5. Veiligheid voor kinderen: 

   - Zorg ervoor dat kinderen de tafel niet gebruiken als klimobject om het risico op letsel te 

minimaliseren. 

   - Kleine accessoires of decoratieve voorwerpen die op de tafel worden geplaatst, moeten 

buiten het bereik van kleine kinderen worden gehouden. 

6 Montage en structuur: 

   - De tafel moet veilig worden gemonteerd volgens de bijgeleverde montagehandleiding. 

Onzorgvuldige montage kan de stabiliteit in gevaar brengen. 

7 Reparatie en onderhoud: 

   - Gebruik indien nodig alleen geschikt gereedschap en onderdelen om de tafel te 

repareren. 

   - Als er zichtbare schade is aan de tafel, gebruik deze dan niet en neem contact op met de 

klantenservice. 



Extra informatie: 

- Deze salontafel is vervaardigd in overeenstemming met de relevante veiligheids- en 

milieunormen. 

- Neem in geval van garantieclaims of problemen contact op met de verkoper via de kanalen 

op de website. 

Volg deze veiligheidsinstructies zorgvuldig op om de levensduur en veiligheid van je 

salontafel te garanderen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla stolika kawowego z drewna mango 

Opis produktu: 

Ten stolik kawowy od WOMO-DESIGN jest wykonany z wysokiej jakości drewna mango i 

oferuje stylowy dodatek do Twojego salonu. Naturalne usłojenie drewna i solidna 

konstrukcja sprawiają, że jest to trwały mebel. 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. pozycja ustawienia: 

   - Upewnij się, że stolik kawowy jest ustawiony na równej i stabilnej powierzchni podłogi, 

aby zapobiec jego przewróceniu. 

   - Stolik należy trzymać z dala od miejsc o dużym obciążeniu mechanicznym lub wysokiej 

wilgotności, aby chronić drewno. 

2. obciążenie: 

   - Nie należy przekraczać zalecanego maksymalnego udźwigu 20 kg, aby uniknąć 

uszkodzenia konstrukcji. 

3 Czyszczenie i pielęgnacja: 

   - Stolik kawowy należy czyścić miękką, lekko wilgotną ściereczką. Należy unikać 

agresywnych środków czyszczących lub drapania powierzchni, które mogłyby uszkodzić 

drewno. 

   - Aby zachować naturalne piękno drewna, należy je regularnie pielęgnować odpowiednim 

środkiem do pielęgnacji drewna lub olejem. 

4. wpływy środowiska: 

   - Stół nie powinien być stale wystawiony na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, 

ponieważ może to prowadzić do blaknięcia lub pęknięć drewna. 

   - Należy unikać umieszczania gorących lub wilgotnych przedmiotów bezpośrednio na 

drewnianej powierzchni, ponieważ może to spowodować uszkodzenie pod wpływem ciepła 

lub wody. 

5. Bezpieczeństwo dzieci: 

   - Upewnij się, że dzieci nie używają stołu jako obiektu do wspinaczki, aby zminimalizować 

ryzyko obrażeń. 

   - Małe akcesoria lub przedmioty dekoracyjne umieszczone na stole powinny być 

przechowywane poza zasięgiem małych dzieci. 

6 Montaż i konstrukcja: 

   - Stół należy bezpiecznie zmontować zgodnie z załączoną instrukcją montażu. Nieostrożny 

montaż może pogorszyć stabilność. 

7 Naprawa i konserwacja: 

   - W razie potrzeby do naprawy stołu należy używać wyłącznie odpowiednich narzędzi i 

części. 



   - W przypadku widocznych uszkodzeń stołu nie należy go używać i należy skontaktować 

się z działem obsługi klienta. 

Dodatkowe informacje: 

- Ten stolik kawowy został wyprodukowany zgodnie z odpowiednimi normami 

bezpieczeństwa i ochrony środowiska. 

- W przypadku roszczeń gwarancyjnych lub problemów prosimy o kontakt ze sprzedawcą 

za pośrednictwem kanałów podanych na stronie internetowej. 

Należy dokładnie przestrzegać instrukcji bezpieczeństwa, aby zapewnić trwałość i 

bezpieczeństwo stolika kawowego. 

  



Documento de segurança para a mesa de centro em madeira de manga 

Descrição do produto: 

Esta mesa de centro da WOMO-DESIGN é feita de madeira de manga de alta qualidade e 

oferece uma adição elegante à sua sala de estar. O grão de madeira natural e a construção 

robusta fazem dela uma peça de mobiliário duradoura. 

Informações de segurança: 

1. Posição de montagem: 

   - Certifique-se de que a mesa de centro é colocada numa superfície de chão nivelada e 

estável para evitar que tombe. 

   - Mantenha a mesa afastada de áreas com elevada tensão mecânica ou humidade elevada 

para proteger a substância de madeira. 

2. Carga de peso: 

   - Não exceder a capacidade de carga máxima recomendada de 20 kg para evitar danos 

estruturais. 

3 Limpeza e conservação: 

   - Limpar a mesa de centro com um pano macio e ligeiramente húmido. Evite produtos de 

limpeza agressivos ou superfícies riscadas que possam danificar a madeira. 

   - Para preservar a beleza natural da madeira, trate-a regularmente com um produto ou 

óleo de tratamento de madeira adequado. 

4. influências ambientais: 

   - A mesa não deve ser permanentemente exposta à luz solar direta, uma vez que isso pode 

provocar o desbotamento ou fissuras na madeira. 

   - Evite colocar objectos quentes ou húmidos diretamente sobre a superfície de madeira, 

pois isso pode causar danos causados pelo calor ou pela água. 

5. Segurança das crianças: 

   - Certifique-se de que as crianças não utilizam a mesa como objeto de escalada para 

minimizar o risco de ferimentos. 

   - Os pequenos acessórios ou objectos decorativos colocados sobre a mesa devem ser 

mantidos fora do alcance das crianças pequenas. 

6 Montagem e estrutura: 

   - A mesa deve ser montada de forma segura, de acordo com as instruções de montagem 

incluídas. Uma montagem descuidada pode afetar a estabilidade. 

7 Reparação e manutenção: 

   - Se necessário, utilize apenas ferramentas e peças adequadas para reparar a mesa. 

   - Se a mesa apresentar danos visíveis, não a utilize e contacte o serviço de apoio ao cliente. 

Informações adicionais: 

- Esta mesa de centro foi fabricada de acordo com as normas de segurança e ambientais 



aplicáveis. 

- Em caso de reclamações ou problemas relacionados com a garantia, contacte o vendedor 

através dos canais disponibilizados no sítio Web. 

Siga cuidadosamente estas instruções de segurança para garantir a longevidade e a 

segurança da sua mesa de centro. 

  



Document de siguranță pentru masa de cafea din lemn de mango 

Descrierea produsului: 

Această măsuță de cafea de la WOMO-DESIGN este fabricată din lemn de mango de înaltă 

calitate și oferă o completare elegantă pentru camera dvs. de zi. Granulația naturală a 

lemnului și construcția robustă fac din aceasta o piesă de mobilier durabilă. 

Informații privind siguranța: 

1. Poziția de instalare: 

   - Asigurați-vă că masa de cafea este așezată pe o suprafață de podea plană și stabilă pentru 

a preveni răsturnarea acesteia. 

   - Țineți masa departe de zonele cu stres mecanic ridicat sau umiditate ridicată pentru a 

proteja substanța lemnoasă. 

2. Sarcina în greutate: 

   - Nu depășiți capacitatea maximă de încărcare recomandată de 20 kg pentru a evita 

deteriorarea structurii. 

3 Curățare și îngrijire: 

   - Curățați măsuța de cafea cu o cârpă moale, ușor umedă. Evitați agenții de curățare 

agresivi sau zgârierea suprafețelor care ar putea deteriora lemnul. 

   - Pentru a păstra frumusețea naturală a lemnului, tratați-l în mod regulat cu un produs sau 

ulei adecvat pentru îngrijirea lemnului. 

4. influențele mediului: 

   - Masa nu trebuie să fie expusă permanent la lumina directă a soarelui, deoarece acest 

lucru poate duce la decolorarea sau crăpăturile din lemn. 

   - Evitați să așezați obiecte fierbinți sau umede direct pe suprafața de lemn, deoarece acest 

lucru poate provoca deteriorări cauzate de căldură sau apă. 

5. Siguranța copiilor: 

   - Asigurați-vă că copiii nu folosesc masa ca obiect de cățărat pentru a minimiza riscul de 

rănire. 

   - Accesoriile mici sau obiectele decorative plasate pe masă trebuie să fie ținute departe de 

îndemâna copiilor mici. 

6 Asamblare și structură: 

   - Masa trebuie asamblată în siguranță în conformitate cu instrucțiunile de asamblare 

anexate. Asamblarea neglijentă ar putea afecta stabilitatea. 

7 Reparare și întreținere: 

   - Dacă este necesar, utilizați numai unelte și piese adecvate pentru a repara masa. 

   - Dacă masa prezintă deteriorări vizibile, nu o utilizați și contactați serviciul clienți. 

Informații suplimentare: 

- Această masă de cafea a fost fabricată în conformitate cu standardele de siguranță și de 



mediu relevante. 

- În cazul unor solicitări de garanție sau probleme, vă rugăm să contactați vânzătorul prin 

intermediul canalelor furnizate pe site. 

Vă rugăm să urmați cu atenție aceste instrucțiuni de siguranță pentru a asigura longevitatea 

și siguranța mesei dvs. de cafea. 

  



Säkerhetsdokument för soffbord i mangoträ 

Produktbeskrivning: 

Detta soffbord från WOMO-DESIGN är tillverkat av högkvalitativt mangoträ och erbjuder ett 

elegant tillskott till ditt vardagsrum. Den naturliga träådringen och den robusta 

konstruktionen gör det till en hållbar möbel. 

Säkerhetsinformation: 

1. Uppställningsposition: 

   - Se till att soffbordet placeras på en jämn och stabil golvyta för att förhindra att det tippar 

över. 

   - Håll bordet borta från områden med hög mekanisk belastning eller hög luftfuktighet för 

att skydda trämaterialet. 

2. Viktbelastning: 

   - Överskrid inte den rekommenderade maximala lastkapaciteten på 20 kg för att undvika 

skador på konstruktionen. 

3 Rengöring och skötsel: 

   - Rengör soffbordet med en mjuk, lätt fuktad trasa. Undvik aggressiva rengöringsmedel 

eller repande ytor som kan skada träet. 

   - För att bevara träets naturliga skönhet bör du regelbundet behandla det med en lämplig 

trävårdsprodukt eller olja. 

4. Miljöpåverkan: 

   - Bordet bör inte permanent utsättas för direkt solljus, eftersom detta kan leda till 

blekning eller sprickor i träet. 

   - Undvik att placera varma eller fuktiga föremål direkt på träytan, eftersom detta kan 

orsaka värme- eller vattenskador. 

5. Barnsäkerhet: 

   - Se till att barn inte använder bordet som klätterföremål för att minimera risken för 

skador. 

   - Små tillbehör eller prydnadsföremål som placeras på bordet ska förvaras utom räckhåll 

för små barn. 

6 Montering och konstruktion: 

   - Bordet ska monteras på ett säkert sätt i enlighet med den bifogade 

monteringsanvisningen. Slarvigt utförd montering kan försämra stabiliteten. 

7 Reparation och underhåll: 

   - Använd vid behov endast lämpliga verktyg och delar för att reparera bordet. 

   - Om det finns synliga skador på bordet ska du inte använda det och kontakta kundtjänst. 

Ytterligare information: 

- Detta soffbord har tillverkats i enlighet med gällande säkerhets- och miljöstandarder. 



- Vid garantianspråk eller problem, vänligen kontakta säljaren via de kanaler som finns på 

webbplatsen. 

Följ dessa säkerhetsanvisningar noggrant för att säkerställa lång livslängd och säkerhet för 

ditt soffbord. 

  



Bezpečnostný dokument pre konferenčný stolík z mangového dreva 

Popis produktu: 

Tento konferenčný stolík značky WOMO-DESIGN je vyrobený z kvalitného mangového 

dreva a ponúka štýlový doplnok do vašej obývačky. Prírodná kresba dreva a robustná 

konštrukcia z neho robia odolný kus nábytku. 

Bezpečnostné informácie: 

1. nastavenie polohy: 

   - Uistite sa, že stolík je umiestnený na rovnom a stabilnom povrchu podlahy, aby sa 

neprevrátil. 

   - Udržujte stolík mimo priestorov s vysokým mechanickým namáhaním alebo vysokou 

vlhkosťou, aby ste chránili drevnú hmotu. 

2. hmotnostné zaťaženie: 

   - Neprekračujte odporúčanú maximálnu nosnosť 20 kg, aby nedošlo k poškodeniu 

konštrukcie. 

3 Čistenie a starostlivosť: 

   - Čistite stolík mäkkou, mierne navlhčenou handričkou. Vyhnite sa agresívnym čistiacim 

prostriedkom alebo poškriabaniu povrchu, ktoré by mohli poškodiť drevo. 

   - Aby ste zachovali prirodzenú krásu dreva, pravidelne ho ošetrujte vhodným prípravkom 

na ošetrovanie dreva alebo olejom. 

4. vplyvy prostredia: 

   - Stôl by nemal byť trvalo vystavený priamemu slnečnému žiareniu, pretože to môže viesť 

k vyblednutiu alebo prasklinám dreva. 

   - Neumiestňujte horúce alebo vlhké predmety priamo na drevený povrch, pretože to môže 

spôsobiť poškodenie teplom alebo vodou. 

5. bezpečnosť detí: 

   - Zabezpečte, aby deti nepoužívali stôl ako predmet na šplhanie, aby sa minimalizovalo 

riziko poranenia. 

   - Malé príslušenstvo alebo dekoratívne predmety umiestnené na stole by mali byť mimo 

dosahu malých detí. 

6 Montáž a konštrukcia: 

   - Stôl by sa mal bezpečne zmontovať podľa priloženého montážneho návodu. Neodborná 

montáž by mohla narušiť stabilitu. 

7 Opravy a údržba: 

   - V prípade potreby používajte na opravu stola len vhodné náradie a diely. 

   - Ak je na stole viditeľné poškodenie, nepoužívajte ho a kontaktujte zákaznícky servis. 

Ďalšie informácie: 

- Tento konferenčný stolík bol vyrobený v súlade s príslušnými bezpečnostnými a 



environmentálnymi normami. 

- V prípade záručných nárokov alebo problémov kontaktujte predajcu prostredníctvom 

kanálov uvedených na webovej stránke. 

Dôsledne dodržiavajte tieto bezpečnostné pokyny, aby ste zaistili dlhú životnosť a 

bezpečnosť svojho stolíka. 


